Να μετατρέψετε τους συμμιγείς σε ακεραίους:

α. 5 μ. 45 εκ. = ...........................................
β. 3 δεκ. 4 χιλ. = ......................................

γ. 8 τ.μ. 65 τ.εκ. 3 τ.χιλ. = .........................................................

Να μετατρέψετε τους δεκαδικούς σε συμμιγείς:

α. 8,356 μ. = ......................................................................................................
β. 5,67898 τ.μ. = .............................................................................................
Να μετατρέψετε

Τον ακέραιο σε συμμιγή:


35.674.395.004 κ.χιλ.= ......................................................................................................................
Τον ακέραιο σε δεκαδικό (κ.μ.):


5.004.005.345 κ.χιλ.= 
........................................................................................................................
Τον συμμιγή σε ακέραιο:


5κ.δεκ. 45κ.εκ. 678κ.χιλ.= 
...........................................................................................................
Τον συμμιγή σε δεκαδικό (κ.μ.):


43κ.μ. 284κ.εκ. 7κ.χιλ.=
...............................................................................................................
Τον δεκαδικό σε ακέραιο:


3,54879607 κ.μ.=
............................................................................................................................
Τον δεκαδικό σε συμμιγή:
46,8729 κ.δεκ.= 
...................................................................................................................................
Να γράψετε τον συμμιγή  42 κ.μ. 250 κ.δεκ. 

α. ως ακέραιον:
..........................................................................................................................................

β. ως δεκαδικόν (κ.μ.):...........................................................................................................................

γ. ως μικτόν:
.............................................................................................................................................
Ο πατέρας του Θανάση κάθε πρωί φεύγει στις 07:15 για την εργασία του και φτάνει στις 08:10. Εργάζεται 7 ώρες και 45 λεπτά και το μεσημέρι, για να επιστρέψει στο σπίτι, κάνει 1 ώρα και 15 λεπτά. Να βρείτε τι ώρα γυρίζει στο σπίτι του. 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .........................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................
Τι βάρος έχουν τα 25 κ.μ. νερό;



..................................................................................................................................................................................
Τι βάρος έχουν 35 λίτρα νερό;


..................................................................................................................................................................................
Πόσα κ.εκ. είναι τα 250 λίτρα νερό;


..................................................................................................................................................................................
Ποιο είναι το βάρος του νερού το οποίο γεμίζει μία πισίνα με διαστάσεις:  20 μ. μήκος, 10 μ. πλάτος και 2 μ. βάθος;

......................................................................................................................................................................................... .........................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................
Να γράψετε την ημερομηνία γέννησής σας και κατόπιν να γράψετε την ηλικία σας με συμμιγή αριθμό.


Ημερομηνία γέννησης: ...............................................................


..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................. 
..................................................................................................................................................................
Σε έναν κινηματογράφο η ταινία έχει διάρκεια 1 ώρα και 38 λεπτά, οι διαφημίσεις 8 λεπτά και τα «προσεχώς» 14 λεπτά. Ποια ώρα ακριβώς θα βγει από την αίθουσα ένας θεατής ο οποίος θα μπει μέσα στις 20:15;


..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................. 
..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................
Ένας γεωργός, για να ποτίζει το χωράφι του, έχει φτιάξει μία στέρνα σχήματος ορθογωνίου παραλληλεπιπέδου την οποίαν έχει γεμίσει με νερό. Αν η στέρνα έχει μήκος 4,5 μ. πλάτος 2,4 μ. και ύψος 1,3 μ., να βρείτε το βάρος του νερού που υπάρχει μέσα (να γραφεί ως συμμιγής αριθμός).


..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................. 
..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................






